

政治資金規正法（昭和 23 年法律第 194 号）第 12 条第 1 項の規定による政治団体の収支に関する報告書について、神道政治連盟佐賀県本部から平成 22 年 3 月 23 日に訂正の報告があったので、平成 20 年 9 月 26 日付け佐賀県公報で公表した政治団体の収支に関する報告書の要旨（平成 19 年分）の一部を次のとおり訂正する。

平成 22 年 5 月 7 日

佐賀県選挙管理委員会

委員長 松 尾 紀 男

総括表の神道政治連盟佐賀県本部の項中「2,612,347」を「2,618,347」に、「1,646,634」を「1,652,634」に、「2,069,736」を「2,098,981」に、「542,611」を「519,366」に、「449 名」を「451 名」に、「630,000」を「636,000」に、「1,310,856」を「1,340,601」に、「35,880」を「35,380」に改める。